



В Москве состоялась рабочая встреча с представителями Межрегионального профсоюза «Рабочая ассоциация»



Сегодня в Главном следственном управлении СК России по городу Москве состоялась рабочая встреча с представителями Межрегионального профсоюза «Рабочая ассоциация», темой которой стало обсуждение вопросов соблюдения конституционных прав граждан на своевременную и полную оплату труда на предприятиях города Москвы.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя Главного управления Сергей Ярош, и.о. руководителя управления процессуального контроля Главного управления Ольга Куликова, руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Наталья Абрамова, инспектор управления процессуального контроля Александр Полещук и представитель Межрегионального профсоюза «Рабочая ассоциация» Александр Зимбовский.

Одним из приоритетных направлений деятельности Главного управления является работа по выявлению и пресечению преступлений, связанных с невыплатой заработной платы работникам столицы.

Главное управление на постоянной основе осуществляет работу по защите конституционных прав граждан, в том числе предусмотренных статьями 37 и 39 Конституции Российской



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Федерации.

На особом контроле у руководителя Управления Александра Дрыманова находится работа по рассмотрению обращений граждан, проведению проверок и расследованию уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ.

По итогам рабочей встречи был выработан порядок и формы взаимодействия сотрудников Главного управления и Межрегионального профсоюза «Рабочая ассоциация».

Согласно достигнутым договоренностям, указанный профсоюз будет представлять информацию о ставших им известных фактах нарушения прав граждан на своевременную и полную оплату труда.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1104177>